

永康日报

2018年7月
戊戌年六月初五
星期二 今日8版
第9024期

17



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在全市信用建设暨决胜 基本解决执行难 工作推进会上强调 构建良好信用环境 维护司法权威

首席记者 张赤奎

本报讯 16日,全市信用建设暨决胜 基本解决执行难 工作推进会召开。市委书记金政强调,全市上下要拿出决战决胜的姿态,以超常规的举措克难攻坚,坚决打赢 基本解决执行难 攻坚战,构建良好信用环境,净化社会风气,维护司法权威。市领导范晓东、胡积合、法检代理 两长 参加会议。

近年来,我市进一步凝聚外部助力、深挖内部潜力、形成社会合力,不



断加大执行力度,规范执行行为,创新执行机制,推动执行联动,基本解决执行难 工作取得了重大进展。接下来,我市将提升政治站位,坚定扛起决胜 基本解决执行难 的使命担当,从讲政治的高度解决执行难问题,维护人民群众的合法权益,建设维护好信用环境,落实主体责任,加大依法执行力度,严格规范执行行为,不断推进执行信息化,坚决打赢 基本解决执行难 这场硬仗,强化协同配合,在组织实施上协同配合、强化监督,在策略方法上完善机制、综合施策,在工作保障上重点突破、示范带动,在工作保障上营造氛围、建好队伍,努力形成信用建设的强大合力。

金政指出,解决执行难问题既是社

会治理的一个基础性问题,也是构建良好信用环境的一个重要突破口,更是提高党委政府公信力的一项重要工作。市场经济是信用经济、契约经济,只有那些诚信经营的企业,才能在激烈的市场竞争中站稳脚跟。全市上下要以高度的使命感和责任感,正确认识信用体系建设的重要性和必要性,从解决执行难问题入手,着力构建良好的社会信用体系。

金政强调,执行难是全面实现社会公平正义一块最大的 绊脚石,解决执行难问题除了靠道德规范外,还要靠法律法规的约束。全市上下要下定决心、花大力气,坚决打赢 基本解决执行难 攻坚战。要形成全社会 一盘棋 执行工作格局,冲破层层阻力,

一关一关地进行攻坚克难,形成良好的执行气候,坚决维护司法权威,不断提升司法公信力,真正将 判决 变成 解决,把 白条 变成 金条。各级各部门要互相配合、凝聚合力,以实际成效回应群众关切,维护公平正义。解决执行难问题,不能单由法院唱 独角戏。法院要当好主角,各级各部门也要密切配合、主动作为,合力推动执行难问题的解决。宣传部门要给予大力支持,充分利用各个新闻平台,在全社会形成加强信用体系建设的强有力舆论导向。

会议宣读了关于成立 基本解决执行难 工作领导小组的通知,市发改局、市公安局、市司法局、龙山镇相关负责人分别作了表态发言。

市政府党组会议专题学习习近平总书记重要指示精神 践行 八八战略 用实绩彰显担当

首席记者 张赤奎

本报讯 16日,市政府党组书记、市长朱志杰主持召开市政府党组会议,专题学习习近平总书记对浙江工作作出的重要指示精神和省政府党组(扩大)会议精神。

会议指出,在改革开放40周年、八八战略 实施15周年的重要节点,习近平总书记专门对浙江工作作出重要指示,这是习近平总书记对浙江一系列重要指示精神的高度凝练和深化,体现了对浙江工作的一贯要求,是对浙江15年来深入实施 八八战略 所取得历史性成就的充分肯定,是对浙江广大干部群众的亲切关怀和极大鼓舞,更是对浙江今后坚定不移沿着 八八战略 指引的路子走下去的谆谆嘱托,是新时代浙江改革发展的根本遵

循和前进方向。我们要深刻把握习近平总书记 干在实处永无止境,走在前列要谋新篇,勇立潮头方显担当 的新要求新使命新期望,进一步增强深入实施 八八战略 的政治定力,坚持正确的认识论、方法论和实践论,坚决扛起习近平总书记赋予浙江的使命和责任。

会议指出,要以 八八战略 再深化,奋力推进 两个高水平 建设,重点做好八个方面的工作,即在全面深化改革上彰显担当,增创 政府有为、市场有效、企业有利、百姓受益 体制机制新优势;在深度参与 一带一路 建设上彰显担当,打造全面开放新高地;在实施数字经济 一号工程 上彰显担当,培育发展新动能;在打好三大攻坚战上彰显担当,筑牢高质量发展新底线;在实施乡村振兴战略上彰显担当,

形成城乡区域协调发展新格局;在生态文明建设上彰显担当,开创诗画浙江新境界;在高品质生活上彰显担当,力求富民惠民安民新成效;在数字政府建设上彰显担当,打造现代政府治理新样板。

会议强调,敢于担当是领导干部的基本素质和职责要求。政府系统要提高站位抓落实、讲究方法抓落实、压实责任抓落实,以大抓落实的新气象续写 八八战略 新时代篇章。要深刻领悟 勇立潮头方显担当 的深刻内涵和时代要求,突出 强谋划、强执行,提高行政质量、效率和政府公信力,敢于担当、善于担当、乐于担当,扛起推动 两个高水平 建设和高质量发展的神圣使命,努力创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩。

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好

永康无欠薪 创建理念: 工资不拖欠 维权要理性

最多跑1次 满意告诉亲友 不满意告诉我们

永康市环境质量周报 2018年7月9日-15日

日期	9	10	11	12	13	14	15
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	40	46	22	25	25	37	33
空气质量指数类别	优	优	优	优	优	优	优

永康日报 广告中心 热线: 87138766 地址: 望春东路 88号

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学 孔老师: 18867191555 (387520) 陈老师: 13858936660 (646660)

对 慢作为、乱作为 综合施治 贯彻落实 不担当不作为 专项整治行动系列评论之三

本报特约评论员

查问题找差距 敢担当有作为

什么是慢作为,什么又是乱作为? 相对于不作为而言,慢作为的危害具有一定隐蔽性和潜在性。比如说,对百姓提出的问题,不是什么也没做,但做起来有一搭没一搭,改进起来像乌龟爬,半天没动一步。这就是典型的 慢作为。

乱作为 则更好理解,就是不依法办事,不把手中的权力用到为人民服务上,而是滥用权力,违法行政,甚至以权谋私,走向腐败。比如说,一些领导干部在工作中,不该管的,胡乱插手;该管的,乱管一气。这里既有干部行政的能力和水平问题,也有干部个人的品德问题。

慢作为、乱作为是不作为的对应症,整治不担当不作为,也应对这两种毛病进行综合施治,否则,就会按下葫芦浮起瓢,即我们在着力整治不担当不作为的时候,慢作为、乱作为又成为突出病症。

(下转2版)